

Certificato Ecolabel UE

La Sezione Ecolabel Italia del Comitato Ecolabel-Ecoaudit Organismo Competente nazionale per Ecolabel UE

con contratto n. **IT/030/010** valido fino al 31 Dicembre 2021 ha concesso l'uso del marchio Ecolabel UE a

Sutter Industries S.p.A.

per i prodotti di cui all'elenco allegato (gruppo di prodotti: **Prodotti cosmetici da sciacquare**)

Nota: il Logo Ecolabel UE potrà essere utilizzato fino al 30 Giugno 2022 sui prodotti in giacenza detenuti dal titolare o da altri e fabbricati prima del 31 Dicembre 2021



Roma, 09/01/2019
Il Presidente della Sezione Ecolabel Italia

Riccardo Rifici



Prodotti ai quali è assegnato il marchio Ecolabel UE

titolare della licenza: Sutter Industries S.p.A.

contratto n.: IT/030/010 valido fino al 31/12/2021

Nota: il Logo Ecolabel UE potrà essere utilizzato fino al 30 Giugno 2022 sui prodotti in giacenza detenuti dal titolare o da altri e fabbricati prima del 31 Dicembre 2021

PRODOTTI COSMETICI DA SCIACQUARE (IT-030-010)

- 1. Sapone liquido LOTION FOAM 800 ml 0511100
- 2. Sapone liquido LOTION FOAM 2,5 l 0511101
- 3. Sapone liquido LOTION FOAM 5 kg 0536100
- 4. Sapone liquido LOTION CREAM 800 ml 0511000
- 5. Sapone liquido LOTION CREAM 2,5 l 0511701
- 6. Sapone liquido LOTION CREAM 5 kg 0536300



Roma, 09/01/2019

Il Presidente della Sezione Ecolabel Italia

1 (Riccardo Rific